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— (A polgármester és a hivatalnokok.) Bu- nek> h°gy megbízatásukban eljártak. Mindezek 
dapest polgármestere, aki ez idő szerint Milánóban
opera-premiereket élvez, a múlt év végén rendeletet 
adott ki, amelyben arról van szó, hogy a hivataluk­
ból elmaradó tisztviselőknek alaposan utána néz­
zenek. A polgármester hihetőleg abból az okosko­
dásból indult ki, hogy a városi hivatalnokok csakis 
az esetben nem mennek hivatalukba, ha megbeteg­
szenek. Ha pedig ágynak esnek, szükséges gondos­
kodni arról, hogy m indjárt orvosi gyógykezelésben 
részesüljenek. Ezt a rendeletét a kerületi elöljárók 
csak most vették tudomásul, ami épen nem mond­
ható gyors értesülésnek. M iután azonban ez az 
ügy eléjük került, hát annak a végrehajtása tekin-

után az a kérdés, hogy ha a polgármester rende­
letét komolyan veszik és annak értelmében járnak 
el, lesz-e elég orvos és lesz-e elég telefon, mert 
hiszen kétségtelen, hogy a hivatalos órák után fél­
órával száz hivatalnok közül legalább is nyolcvanat 
nem találnak a hivatalban. Máskülönben sem az 
orvosok, sérti a 'telefonok m iatt nem szükséges 
aggódni, -mert mindenki mérget vehet rá, hogy a 
hivatalos, órákat sem a hivatalfőnökök, sem az or­
vosok nem tartják  be, amiből az is következik, hogy 
ez ellenőrzés megkezdése csakis délfelé vehetné 
kezdetét, persze csak az esetben, ha a rendelet 
végrehajtásáról komolyan lehetne szó.

tétében is megállapodás jö tt létre. Ennek alapján 
ide jegyezhetjük, hogy a jövőben mi fog történni, 
ha a hivatalnok urak reggel nyolc vagy kilenc óra­
kor nem ülnek Íróasztaluk mellett. Ez esetben a' 
hivatalfőnökök, akik holmi föltevések szerint lelki- 
ismeretesen pontosak, félóra múlva a telefonhoz 
mennek és annak a kerületnek az elöljáróságához 
szólnak, amelyik elöljáróság területén az illetők 
laknak. A hivatalfőnökök röviden, szabatosan tu ­
datják, hogy ezek és ezek az urak hiányzanak s 
árra utasítják az elöljárót, hogy a kerületi orvost 
azonnal az illetők lakására küldjék. Az orvosok, 
akiknek a hivatalban-leéli lenniük, a jelentés vétele 
után minden kertelés nélkül útnak indulnak és 
azokat a tisztelt urakat, akik félkilenckor vagy fél- 
tizkor még nem. voltak hivatalos helyiségeikben, 
meglátogatják. Hogy az orvosok otthon találják-e, 
vagy nem a tisztviselőket, vagy hogy az ágyban 
fekve bukkannak-e rájuk, az teljesen mellékes, 
mert a lényeg abban rejlik, hogy nyomban vissza 
kell menniük az elöljárósághoz és onnan telefon 
utján kell megmondaniok az illető hivatalfőnökök-
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